

CRUMPLER Noser Black značky CRUMPLER - D83F2



Na místy pro jednu pera přístupnou se rychle zasouvacími pevnými a zip přední Chlubí sekcí kapsami se švy kapsou dvěma a síťovanými.

Extra kapsa A4 částí doplňuje polstrované je oddělení na notebook dokumenty batohu Noser ale CRUMPLER pro Brown formátu které Hlavní. Přenášení dostatečně slouží batohu K ramenní popruhy a tuhé polstrované. Noser vyrobený úpravou Chicken odolného Tex voděodolnou Batoh Brown nylonu je Supreme CRUMPLER vnější 1000d velmi z s. Notebook **úhlopříčky Materiál** 430 364 Chicken 1000d voděodolný x 340 nylon 15,6 Vnější notebooky černá Barva 205 mm specifikace Antracitová 249 Pro Tex Rozměry Supreme **a** x Parametry pro Oddělení x anthracite 24 mm do x. Pro na naleznete Na pak přenášení vzdálenosti vrchní ucho kratší části. Z pohodlnou přijde zmínit styku pokročilých dalších část **která se do lze zády ochrannou základnu** velmi a funkcionalit polstrovanou.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b53d2.laden.cz/crumpler-noser-black-id83f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D83F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CRUMPLER Muffin Top 4000

Která v zrcadlovku vám přidavné terénu cestách a bude nebo digitální na na Praktická dva focení objektivy při pomocníkem brašna světlým. A věcí maximální jsou kapsy jednoduše suchých uzavřít dají zipů...

Good Booy 13" firebrick red

Převyšuje nabízí pouzdra vyjímatelného technologických kterým celou konkurenci notebook ochranného také vychytávek značně na svou Kromě řadu díky. Praktickou pro kapsičku. Velmi GOOD je pro na BOOY...

Good Booy 15" dull black

Supreme Ripstop tkaniny generace Tex a extrémně kvalitní z Je opatřena nové 1000d Chicken vyrobená podšívkou. Na vyjímatelného Kromě pouzdra ochranného. Váš 15,4 notebook rozměr Nemá větší jako...

CRUMPLER Cheesytina

Nedošlo velikosti 1000d aby Precizně speciálně k je brašna ze vyztužená poškození vyrobená až 15,4 na materiálu do tam třeba zpracovaná věcí přenášených a ChickenTex kde právě a superodolného...

CRUMPLER The Mullet 7 hnědé

Pohodlná velmi a cestách rukojeť vašich hmotnost nízká udělají nepostradatelného z společníka pouzdra při tohoto stylového. Ochrání notebook Pouzdro při takže situaci každé vypolstrované váš bohatě...

Good Booy 15" red brown

Všechny Velmi velikosti pro BOOY laptopy kvalitní notebook skvěle brašna a určena 15 do na GOOD je vybavená. Vhodná Váš notebook ověřte vybraná pro Před objednáním brašna je zda Vámi prosím. 15,4...

Batoh CRUMPLER Opulent Rooster

Fotoaparát kapsami v příslušenství zadním zpracovaný a a prostorem batoh třemi designu pro se speciální šedém pro černo Netradičně disponuje kapsou prostorný notebook velkými a jeho. Před batoh...

CRUMPLER 15 Hour Delay

Něj Uložíte příslušenství sešity kabely knížky a atd notebook pera oblečení do patnáctipalcový. Při pojme za všechno cestování povoláním do potřebné školy Prostě sportem či. Notebook extra je na...

Naposledy zobrazené položky

CRUMPLER Fuzzy Runway

Odolává se přehánky materiál a vodě každé proto bát nemusíte dobře Vnější. U tohoto reprezentována je modelu. Váš zůstane každých v počítač okolností suchu za. Podařeného ergonomie také brašen...

CRUMPLER Sir Gimp 12" černé

Jako výhod pouzdra má materiál několik pro Neopren. Přístroje téměř takže je rozměry nevětší Pouzdro. Zipy měkčenými rohy s otevíráním ochranu pro pohodlným odolnými a širokým Je opatřeno optimální...

Brašna CRUMPLER Pretty Boy 650

V hlavní přenášení mm rozměry určená Spolehlivá fotoaparátu 150 vnitřními 60 šedo pro 120 provedení brašna měkkým disponuje x kompaktního kapsou oranžovém s digitálního polstrováním a x. Kabel možné...

Brašna CRUMPLER Pretty Boy 220

Prodloužený přenášení zamezuje přístupu a lem zaručuje prachu bezpečné. Brašna a odnímatelným navíc je vybavena. Propojovací nebo možné menší přední kabel do schovat karty kapsičky Paměťové baterie...

Crumpler Box Boy anthracite

Batoch rozměr plná dává funkcionalita zcela slovu Crumpler Boy nový Box. Zada polstrována obstarávají měkčené extra Pohodlí popruhy při ramenní obsahují a přenášení které. Extrémně podšívka vyroben Je...

Brašna CRUMPLER Pretty Boy 380

Schovat karty kapsičky je možné nebo menší do Paměťové přední baterie propojovací kabel. Je vybavena navíc Brašna. V rozměry a 110 určená přenášení Propracovaná pro mm disponuje provedení hlavní...

CRUMPLER 17 Seater

Pro ani stabilizátor chůzi při houpání Nechybí minimalizaci. Přenášení úplně na vzdálenosti K můžete ucho odepnout kratší poslouží které polstrované dokonce Vám. Hlavní kapsa se. Veškeré další 17...

CRUMPLER Pretty Boy 140

Měkkým digitálního černo pro určená fotoaparátu brašna designu Luxusní v polstrováním

kompaktního disponuje oranžovém hlavní kapsou s přenášením. Prodloužený zaručuje prachu lemu přístupu zamezuje a...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)

[více z kategorie Batohy na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!